

24. - 26. ČERVEN 2022

RAFTY RAKOUSKO 2022

9. TŘÍDY



PROČ & JAK & S KÝM

“*Řeka Isel je nejkrásnější řekou Východních Tyrol. Rafting na ní patří mezi fantastické vodácké zážitky.*

Vážení rodiče a žáci,

kvůli covidu letos nebyla možnost naplánovat tradiční sportovně-rozlučkový zájezd žáků devátých tříd. Protože by ale byla škoda nikam nejet napadlo nás vymyslet aspoň malou, přesto hodnotnou náhradu.

Připravili jsme - na poslední červnový víkend - **raftování na rakouské řece Isel**. Ve spolupráci s profesionálními raftovými průvodci, se kterými podobné školní zájezdy už léta organizujeme, nabízíme užít si rafting, táboření a pohodu posledních školních dní v krásném prostředí Alp.

Zájezd bude vedený pod hlavičkou Outdoor teamu, tj. instruktoři (Ondra, Honza) i učitelé (J. Vesták, S. Kodet) budou stejní, které děti poznaly na sedmičkovém kurzu na Dachsteinu. Výjezd jsme probrali s paní učitelkami třídními, které akci podpořily.

Zájezd se stejným programem se uskutečnil v historii Hostýnské již několikrát a měl mezi žáky vždycky velký ohlas. Stejně jako v minulosti jsme oslovili ke spolupráci Adrenaline Centre, agenturu, jejíž zkušení raftoví průvodci mají dlouholeté zkušenosti s pořádáním podobných akcí pro děti i pro dospělé.

Sjížděné úseky řeky budou vybírány tak, aby svými podmínkami splňovaly základní kritérium, tj. **bezpečnost a obtížnost vhodnou pro 15tileté žáky, raftové začátečníky**.

KDY TO BUDE CENA, CAMPING

Raftování bude předcházet výcvik potřebných dovedností.

Ubytování je zajištěno po celou dobu zájezdu **v kempu v rakouském Ainetu** v krásné přírodě – buď ve vlastních stanech nebo v tee-pee. Součástí ceny je ubytování, teplá strava jednou denně (ostatní z vlastních zásob), dále autobusová doprava osob a raftů včetně doprovodu + další cestovní poplatky, ubytovací taxy apod.

Cena: 4 850 Kč

Termín: odjezd **24. 6.** (odpoledne)
návrat **26. 6. 2022** (v noci)

V ceně není zahrnut poplatek za celodenní raftování + výpůjčku vybavení (neopreny, boty, bundy, vesty, pádla, helmy). Ten bude vybírán na místě přímo agenturou podle typu programu, který si děti vyberou.

Cena za sobotní rafting: 32 €
Cena za nedělní rafting: 40 €

Tyto ceny získávají žáci naší školy s výraznou slevou oproti běžným zákazníkům.

Raftový program není povinný, pokud by někdo chtěl pouze strávit dva krásné dny se spolužáky, může si vychutnat alpskou přírodu a být divákem ze břehu.

PROGRAM PŘIHLÁŠKY

V sobotu počítáme s raftingem na nejlehčím úseku Iselu, kde si děti vyzkouší základní dovednosti. Voda tam teče v bezpečných peřejích, které si maximálně vychutnáme, nicméně obtížnost je začátečnická a pohodová. Komu se to bude líbit, může **v neděli** vyzkoušet trochu větší vlny **na úseku sportovnějším**, nicméně pořád vhodným pro začátečníky a středně pokročilé.

Odevzdání přihlášek spolu se zálohou 2000 Kč prosíme nejpozději do 13. 5. 2022

p. uč. Vestákovi. Na platbu bude vystaven příjmový platební doklad.

Doplatek bude vybírán bankovním převodem dle informací na přihlášce. Dostáváte-li od svého zaměstnavatele příspěvek, rádi vám vystavíme požadované dokumenty.

Pro případ zrušení účasti žáka např. z důvodu nemoci doporučujeme sjednání pojištění stornopoplatků u některé pojišťovny.

Děkujeme za důvěru a těšíme se na setkání na raftech...

Jan Vesták

a další členové Outdoor teamu:
S. Kodet, instruktoři Ondra a Honza
a raftový tým CK Adrenaline Centre